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TRABAJO PRACTICO N° 9: PERIMETRO DE FIGURAS PLANAS

1- MARCA CON UNA “X” LAS EQUIVALENCIAS CORRECTAS. CORRIJAN LOS CASOS DONDE

NO COLOCASTE LA “X”

2.30m =300 mm () d. 6,32 dam = 632 dm () —
b. 10000 m = 100 km_t] o e. 0,08 hm = 0,8 km_C] N :
¢. 50 km = 5000 dam [} - f 1_53.9 cm: 0,01539 hm O) :

2- COMPLETA CON EL NUMERO O CON LA UNIDAD DE MEDIDA CORRESPONDIENTE.

L1m=Dmm ¢2.9m+2,1dm=311D
b.0,234 hm = -?3.*'4' l e 1,54 dm + 23,4 ¢m = {: cm
€. 5,5 cm = 0,55 C] EO06km=54 dam = E m

3- CALCULA EL PERIMETRO DE CADA FIGURA EN LA UNIDAD INDICADA EN CADA CASO

a.ab=900cm;ad =3 m
g c

PERIMETRO: ...coveveeeeee. M

d + PERIMETRO: ........c.ce00.e.. CM
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c. hj = 0,5 dam; hi = 60 dm
! PERIMETRO: ...cccoveeeeeee. M
h i
d. Kl = 4000 mm; Tm = 17 dm;
mn = 0,23 dam; nk = 0,02 hm
n m
PERIMETRO: .....c......... DM
k |
4- COMPLETA EL SIGUIENTE CUADRO
POLIGONO REGULAR MEDIDA DEL LADO PERIMETRO
PENTAGONO 7,5
TRIANGULO 57
OCTOGONO 20
ROMBO 3,75
HEXAGONO 12
ENEAGONO 27
HEPTAGONO 4,5
DECAGONO 120
5- COMPLETA EL SIGUIENTE CUADRO DE CUADRILATEROS
CUADRILATERO LADO 1 LADO 2 PERIMETRO
RECTANGULO 15 46
PARALELOGRAMO 23 80
ROMBOIDE 9 13
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6- LEE LAS SIGUIENTES SITUACIONES Y RESUELVE.

A) MARCOS TIENE UNA FINCA CON FORMA DE RECTANGULO CUYOS LADOS MIDEN 60 M
Y 25 M, Y LO HA VALLADO CON CUATRO VUELTAS DE ALAMBRE.
¢CUANTOS METROS DE ALAMBRE HA UTILIZADO? .....covvvverereerereenne METROS

B) VIRGINIA TIENE 3 LAMINAS CUADRADAS DE 15 CM DE LADO. QUIERE PONERLES UN
MARCO DE MADERA A TODAS.
¢LE ALCANZARA UN LISTON DE 2M DE LONGITUD? .o eeiees s e
¢CUANTOS CENTIMETROS LE FALTAN O SOBRAN? LE FALTAN ..... CM/LE SOBRAN .....CM

C) ELMUNICIPIO DE UNA CIUDAD HA VALLADO UN PARQUE CON FORMA DE CUADRADO
Y HA UTILIZADO 1.700 M DE VALLA.
¢CUANTOS METROS MIDE EL LADO DEL PARQUE? .............. METROS

1.000 metros LiLiig

Lisnaa

D) CAMILA HA TROTADO 12 VUELTAS AL PARQUE.
¢CUANTOS KILOMETROS TROTO? ....ooovourerrieerrcressissnnenes
SI TARDA APROXIMADAMENTE 1MINUTO POR KILOMETRO, ¢ CUANTOS SEGUNDOS LE
LLEVO TODO EL RECORRIDO? ...oocvvovieee e cesanseesreenne

15m
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